  Une journée avec... Bianca Del Castillo  

Bianca Del Castillo  concierge 

dans un immeuble situé à quelques  pas du supermarché du coin. 

J’ai une petite loge pour moi toute seule au rez de chaussée de l’immeuble, c’est bien pratique pour créer des liens avec les gens. Je suis veuve de feu mon Armando. La porte-fenêtre de ma cuisine donne sur la cour de l’immeuble. J’ai mis des rideaux à carreaux rouges et blancs comme ça, les gens, sont sûrs de ne pas se tromper !

Je me lève de bonne heure, pour plusieurs raisons. La première, savoir s’il y a beaucoup de poubelles à sortir, ensuite je dois inspecter la poubelle à papier recyclé pour en extraire les journaux et les magasines qui m’intéressent. Y’a quelqu’un dans la résidence qui jette plein de magasines intéressants et qui sont en bon état. Quel gâchis ! J’aime bien la lecture moi ! Je me demande qui jette tout ça ? La deuxième raison de mon lever tôt est qu’Il me faut le temps de me coiffer. Mes cheveux s’emmêlent la nuit. Pour ma permanente, je vais toujours au coiffeur chez Fanfan. Il est un peu cher mais j’aime bien les frisettes. Entre deux permanentes, je me fais un chignon, c’est plus pratique ! Pour me payer le coiffeur je fais des extra. Je gagne quelque sous en accompagnant une petite fille à la crèche tous les matins. Elle est belle comme un cœur cette petite Milla ! Dommage que ses parents n’aient pas le temps de s’en occuper plus ! D’ailleurs pour tout vous dire, je connais sa mère mais son père Dieu seul sait qui c’est ! Si c’est pas malheureux ! De mon temps les femmes restaient à la maison élever les enfants pendant que les maris travaillaient. ! Quelle vie !
Je fais aussi du repassage pour les gens de la résidence. Un panier de linge froissé déposé le matin et je rends le panier de linge repassé le soir. Je ne porte que des chaussettes couleur chair sous ma blouse à fleurs avec un petit jupon. Les collants ça coûte trop cher ! J’ai toujours trop chaud, je transpire beaucoup, dès le matin ça doit venir de mes kilos en trop ! Je me suis laissé dire (dans un des magasines que j’ai récupéré) que l’excédent de poids c’est typique des Poissons ! 

J'e ne travaille jamais le vendredi matin. Je vais en courses au supermarché du coin.
Je fais pas mal de kilomètres dans la journée, des allers retour avec mon seau d’eau, ma serpillière et mon balais, ça s’est du sport, sauf que je ne suis pas en baskets, je suis en charentaises pour mon confort. Le vendredi matin, je fais une exception, je ne travaille jamais pour aller faire mes courses au supermarché du coin, là, je mets mes baskets. Avec les sous de mes extra, je me suis acheté une poussette de marché car les courses c’est trop lourd à porter ! En plus, c’est une qui monte les escaliers !

Je suis une inconditionnelle des magasines pipole que je trouve dans la poubelle à papier de la résidence. 

Je passe toujours à la caisse de Ginette, c’est une brave fille. Dans le temps -quand j’étais jeune et belle- je passais à la caisse de sa mère. Je ne la vois plus beaucoup depuis qu’elle a divorcé. Elle se fait appeler madame Boudin ! Tu parles d’un nom gracieux ! Si, j’vous l’dis ! Avant de rentrer déballer mes courses, je vais boire un apéro avec papet « chez persillade ». Avec deux-trois cahouètes une fois par semaine ça ne peut pas nous faire de mal, on en profite pour refaire le monde ! La pauvre Ginette, quand j’y repense : pas étonnant qu’elle soit toujours vielle fille à 35 ans. Elle doit être moitié traumatisée par le divorce de ses parents. Son frère, ça fait des années qu’il m’a promis des bouquins ! Toujours des promesses, ça a du passer aux oubliettes et heureusement que j’ai ma poubelle pour me fournir ! En fin d’année, je préfère les étrennes en espèces sonnantes et trébuchantes plutôt que des cadeaux « à la mords-moi le nœud » y’a pas photo ! Quand on m’en fait, je les garde pour mes enfants et mes petits enfants. Y’a pas de petit profit ! Moi, ce que j’en dis vous savez…J’essaye d’être aimable avec les gens, de me tenir au courant.  J’aime bien mon travail, j’aime bien mon quartier, j’essaye juste de mettre du beurre dans mes épinards !  Puis ici, tout se sait, et moi, dans le rôle de la concierge, je me dois de tout savoir, alors je me tiens informée ! 

