  Une journée avec... une actrice débutante 
Lilou Patchouli alias Patricia Moulinot 

Starlette sur les starting blocks 

issue de la banlieue Ouest de Paris.

La belle blonde aux yeux bleus en arrière plan, c’est moi ! Bien sûr, je n’apparais que quelques secondes, mais ce n’est qu'un début ! Mon producteur personnel a insisté pour que je fasse cette dernière sitcom. Moi, Lilou Patchouli dans une sitcom ! Hollywood m’attend, et je suis dans une sitcom ! Levée à 5 heures, plateau à 6, coiffeur à 7, maquillage à 8, pause à 11, goûter à 16, on remballe à 19. Quand la production a plusieurs épisodes « en boîte », elle les vend à une chaîne qui les diffuse et vous les regardez à la télé, en mangeant du cassoulet ! Tout ça est d’un petit budget... affligeant ! Pour les téléfilms, il y a un peu plus de moyens on y voit souvent de plus en plus d’acteurs de cinéma sur le retour. Des séries populaires qu’ils disent, tu parles ! Tout cela n'égale pas les films pour le cinéma. Ils sont tournés souvent à l'étranger dans des sites exceptionnels. Les acteurs sont logés dans des palaces et non dans des caravanes. Pour ce qui est des cachets, ils sont mirobolants !  J'ai de l'ambition et un train de vie à assurer moi, que voulez-vous,  je veux ma place au soleil, mon mas provençal dans le midi de la France, des oliviers dans le jardin, la piscine face à la mer, mon court de tennis privé, ma cave à vins personnelle regorgeant de bonnes bouteilles millésimées, mon cuisinier personnel et mon prof de gym pour me coacher, mon esthéticienne, mon coiffeur à domicile, tous ces trucs de star parce que je le vaux bien ! Pour vivre, nous autres enfants de la balle sommes obligés de faire "des ménages ", nous mangeons nous aussi, et nous avons des petits besoins. Moi, par exemple je dois voir mon coiffeur chaque jour (je ne sais pas me coiffer seule) et mon psy aussi sinon, je ne tourne pas rond ! Mon producteur personnel me dégote parfois des publicités pas possibles ! Moi dans une publicité ! Hollywood m’attend et je suis dans une réclame ! Heureusement que cela rapporte ! D’ailleurs, vous m’avez sûrement déjà vue ! Mais si... Souvenez-vous, cette publicité où une tennis woman Suisse sous la douche ventait un produit de bain. Vous voyez sa tête, puis ses bras, puis son corps, jamais tout ensemble. Eh bien le corps, c’est moi !
Mes substituts de repas préférés viennent du supermarché du coin. Je peux y aller moi-même faire mes courses mais je garde mes lunettes noires pour être  incognito. Donner des autographes avec des barils de lessive pour décor…ça vaut pas la croisette à Cannes pendant le festival ! 
J’achète tous les magazines consacrés aux stars. Ces journaux avec beaucoup de photos et très peu de texte … J’ai beau chercher, pas une seule de mes photos ! Pas la moindre annonce de mariage, ni de divorce !  Et ils se disent magazine des stars ! ! ! Tu parles ! Quand je serai célèbre, je passerai dans la revue "Maisons de Stars", je ferai appel à Günther le photographe pour le reportage photo, c’est un artiste ! Ce jour là, je porterai une robe de Renato, spécialement cousue pour moi. Dans ma maison, il y aura des fleurs partout, je ferai appel à un pro, le Dujardin, il est très bien ! Sur les murs de ma maison, il y aura des toiles d’un artiste pas encore reconnu mais qui va percer. C’est un camarade d’école un peu marginal -car incompris- mais au nom prédestiné : Mathis. 

Pour les autographes, écrivez à mon agent et producteur personnel, il vous renverra ma photo dédicacée !  




J' aurai MA Palme d’Or un jour à côté de MON César dans MA bibliothèque il y aura des centaines de livres que j'achèterai non pas au supermarché du coin mais d’occasion afin que les gens croient que je les ai lus. 
