  Une journée avec... un gourmand    
Bud Donut  célibataire, glouton

1,85, 110kg  goûteur de bonbons dans une usine 

de confiserie fantaisie en banlieue Ouest de Paris.


Mon premier geste quand je me lève le matin, est d'enfiler mes pantoufles, ensuite, je me rue dans la cuisine afin d'y prendre un petit déjeuner (très) copieux. Mon premier plaisir de la journée : manger des céréales avec du lait bien froid. 

Ensuite, je me dépêche de me laver, et je pars au travail en bus. Les transports en commun n'ont pas leur pareil pour vous faire sentir l'hostilité ambiante des gens surtout quand vous n'êtes pas comme eux ! Même si je déborde un peu de mon siège, il y a de la place à côté de moi ! Seulement voilà, personne ne s'assoit jamais à côté de moi...  Un jour, je suis allé à New York en vacances, là bas, je passais inaperçu, la moitié de la population y est obèse. Par contre eux me faisaient payer 2 places de métro de train ou d’avion parce que j’occupais 2 sièges ! J’espère qu’au Paradis y’aura pas d’embrouilles de ce genre là ! ?     









Mon vrai nom c'est Benoît DURAND, mais tout le monde m'a toujours appelé Bud parce que je suis gros et Donut parce que j'adore les beignets au sucre. 






    Je commence tous les matins à 9 heures, parfois, je reste chez moi, quand j'ai une crise de foie. Dans ce cas là, je suis dans l'incapacité de travailler. Il faut dire que mon travail met mon organisme à rude épreuve ! Je travaille dans la plus grande usine de confiserie de France " Bonbèkolo", vous avez sûrement vu la publicité à la télé : " Bonbèkolo c'est beau la vie, pour les grands et les petits ! ..." Mon travail consiste à goûter et à tester tous les bonbons qui sortent de l'usine. Dès qu'un nouveau bonbon est conçu, je dois le passer au banc d'essai et lui faire passer une batterie de tests et dire s’il n'est pas trop acide, ni trop sucré, évaluer son caractère, son goût en remplissant une fiche détaillée du produit en donnant une note de 1 à 12. 

J'achète pas mal de trucs au supermarché du coin mais je n’achète jamais de bonbons ni de chocolat  ! 

Le midi, je vais au restaurant d'entreprise, là, je choisis toujours la même chose : une énorme assiette de haricots verts nature avec de l’eau pétillante. Depuis 13 ans que je fais ce travail, j'ai toujours mangé la même chose le midi alors je ne vois pas pourquoi j’en changerai.  

L'après midi, c'est la même chose, rebelotte, je goûte, je teste, j'évalue. Ce travail pourrait sembler rébarbatif, mais il y a tellement de nouvelles confiseries chaque jour, que je ne m'ennuie jamais. Certaines confiseries "prototypes" ne verront jamais le jour. En règle générale, tous les pays ont des goûts et des demandes différentes, c'est aussi pour ça que notre usine produit une telle multitude de variétés. Pour le Mexique, on a fait un bonbon avec une sauterelle dedans, c’était très original à voir, en bouche c’était …spécial !

Le soir, quand je rentre, je me fais des œufs avec du bacon, des petites saucisses « porkies », entre deux tranches de pain de mi-géantes tartinées de beurre de cacahouètes (c’est mon côté glouton). Mon dernier geste de la journée, c’est d’enfiler mon pyjama rayé. Après ça, je m’affale sur le canapé et je digère en regardant la télé jusqu’à ce que je sente les premiers signes de fatigue.

Certains pourraient penser que c’est inhumain de manger tant de bonbons tous les jours mais quand comme moi on aime, manger, on considère plutôt cela comme un privilège. Cela dit, je n’aime pas les fêtes de Noël qui se confondent parfois entre grosse bouffe orgies de nourriture. Ces fêtes sont toujours placées sous le règne roi du chocolat et pour être franc, je déteste le chocolat ! Vous voyez, je ne suis pas si gourmand que ça !   

