  Une journée avec... NiNi

Nini, 10 ans, chatte européen,





IN MEMORY




Robe tabby-gris, vit en famille dans un



 01-01-1990- 18-11-2005

Appartement en banlieue ouest de Paris



        My belOved NiNi

A deux pas du supermarché du coin.




   R.I.P.

Miaouuu ! Je suis consciente d’être une chatte privilégiée car je suis considérée comme un membre de la famille. Mon côté capricorne ne ressort que quand je me lève de la patte gauche. Je suis réveillée dès 05H30 quand le réveil sonne pour le chef de famille. Avant de partir au travail, il se recouche pour quelques minutes de câlins auprès de son épouse. Bien souvent, c’est une source de conflit entre lui et moi. Il me pique ma place et il se trouve que moi aussi j’aime les câlins du matin (mes préférés sont les grattouillis sur le ventre). Parfois, je suis amenée à être hargneuse pour qu’il me prenne au sérieux. Je tente ainsi de montrer qui domine l’autre… En fait, je vis une relation fusionnelle avec la femme qui m’a adoptée quand j’étais bébé, c’est un peu ma maman. Je dois attendre qu’elle se lève pour avoir au petit déjeuner mon mets préféré : des croquettes. J’en grignote trois ou quatre et je retourne sur le lit pour digérer un peu et faire une petite sieste qui sera interrompue quand ma maman viendra faire le lit. Je n’aime pas quand elle passe l’aspirateur, ce truc là me fait fuir car il me fait peur. C’est un peu comme la voiture…Cette année, j’ai été soulagée car ils ne m’ont pas amenée en vacances avec eux. Je suis restée à la maison, tranquille ! C’est une petite baby-sitter qui veillait sur moi. Par contre, il a fait très chaud cet été et j’ai du prendre deux bains, un avant leur départ, un autre après ! Je ne déteste pas les bains, mais pas trop souvent et pas trop longtemps…

Je fais des siestes toute la journée, je change de pièce et de lit régulièrement. J’aime bien aussi la chaise de secrétaire qui est dans la chambre jaune de l’un des fils de la maison. Dormir est une de mes occupations favorites, à part ça, j’aime faire un petit tour sur le balcon pour voir ce qui se passe dans la rue et épier les oiseaux ou les mouches voler. Je fais souvent ma toilette, j’aime être impeccable. Il y a beaucoup de va et vien dans l’appartement ou j’habite. les deux fils sont des adolescents qui ont pas mal d’amis qui génèrent pas mal de visites. Depuis le lit de mes parents (mon préféré car il est ferme et grand) j’ai une vue (hélas) imprenable sur les sonneries et autres mouvements de la porte d’entrée. de plus, il a toujours des draps frais et la chambre est d’un beige très apaisant.

Mon vrai nom c'est Spot, mais lls m'appellent Minouche, Ninouille ou tout simplement Nini.

    






Wrouinw ! Je fais régulièrement un petit tour à la cuisine pour vérifier le contenu de mon bol. Je m’arrange pour qu’il soit vide avant le soir. Quand maman rentre du bureau vers 19h20, elle me met de l’eau fraîche (exceptionnellement, elle me donne une goutte de lait, c’est bon !) et une petite boite de viande en sauce (j’adore la sauce !) Le mercredi et le samedi, elle change ma litière et passe mon bac à l’eau de javel. J’aime que mon coin soit propre et sente bon.

Après le dîner, vers 20heures, je regarde la télé avec eux, je me fais dorloter. Quand je sens qu’il va faire beau le lendemain, je fais le baromètre : je me mets sur le dos, les quatre pattes en l’air. Ca les fait rire à chaque fois ! Parfois (trop souvent à mon goût) ils parlent d’adopter un chien. Cette idée ne me plait guère. J’y suis, j’y reste ! Après tout, j’étais là la première !

Quand la soirée télé est terminée, vers 23h00, je vais me coucher dans la chambre beige, entre elle et lui. Je fais une grande toilette du soir avant les beaux rêves qui m’attendent…à condition que je ne sois pas réveillée par leurs ronflements 

Je suis une inconditionnelle des croquettes Friskies Senior
qui viennent du supermarché du coin.  
