  Une journée avec... une égyptienne  
ANKH-SU-NAMOUN, ménagère lambda 

Egyptienne à l’époque Antique. 
Dans la vallée du Nil,  je me réveille avec le soleil. Chaque réveil est pour nous autres égyptiens une victoire sur la nuit. Quand je me couche le soir, je ne suis pas sûre de me réveiller le lendemain matin. Je me couche sur un lit dur autour duquel j’ai mis des protections, des divinités. Au réveil, j’ai la sensation d’être ressuscitée. 

En premier je procède au « lavage de bouche ». Cela consiste soit à manger et se laver les dents, soit à se laver les dents et manger, peu importe l’ordre. L’action combinée s’appellera le lavage de bouche. Mon petit déjeuner se compose de beaucoup de céréales (blé, orge, lentilles cuites), bœuf, fruits secs, lait, toutes sortes de pains que je fabrique moi-même à l’épeautre (ancêtre du blé qui résiste à toutes les maladies sans traitement chimique). Je mange du bœuf mariné et cuit au petit déjeuner afin qu’il soit complet. La vache est pour nous égyptiens le plus bel animal qui soit car il possède des yeux magnifiques. Même si nous maquillons les vaches pour les fêtes au temple, cela ne nous empêche pas d’en manger. Nous avons environ 100 jours de fête (nationales et locales) par an  !   

Notre pharmacopée égyptienne est constituée de 8 volumes de 500 pages de papyrus. 






    Mon mari se rase au silex et ensuite il applique un baume après rasage sur son visage. Moi, je suis très coquette. Nos critère de beautés sont tels qu’un maquillage et aussi celui des yeux se doit d’être soigné. En dépit de mon type méditerranéen, ma silhouette est assez mince, longue et fine, j’ai une petite poitrine.  Mon régime alimentaire est très strict : sans gras, beaucoup de marinades, beaucoup de légumes, du miel. Cette alimentation équilibrée est éliminée par un travail intensif. 






   Je suis d’une classe moyenne, j’ai trois enfants nous vivons dans un grand appartement de 120 mètres carrés. Nous avons une grande terrasse sur le toit qui est plat. Je profite de la tribune qui m’est donnée pour préciser que contrairement à ce qui se dit nous ne nous marions pas entre frères et sœurs. Mon mari n’est pas mon frère, mais je l’appelle mon frère et il m’appelle ma sœur, c’est une façon affectueuse que nous avons de nous appeler. Je suis femme au foyer et je travaille à l’entretien du temple, et de la maison qui se doit d’être propre. Pour cela je la désinfecte en faisant fumer de l’encens. Sur les murs, j’applique de la graisse de Loriot pour chasser les mouches et les moustiques. Une fois par mois, je procède à la fumigation de la maison. La lessive est une tâche trop dure pour les femmes ce sont les maris qui s’en chargent ! L’après-midi, il fait si chaud que je fais la sieste près d’un puits afin d’apprécier la douceur de la palmeraie 

Mon vrai nom c'est Ankh –Su- Namoun et ils m'appellent tous comme ça ! 

Je fabrique notre bière. Elle est de différentes qualités afin d’être légère digestive curative et rafraîchissante. La levure qu’elle contient est importante pour la beauté de notre peau. Je fais 3  repas par jour. Celui du matin est très copieux, celui du midi est le plus léger, celui du soir est une fête. Le dîner est servi à la première heure de la nuit, souvent sur la terrasse. Nous nous éclairons avec différentes huiles d’éclairage.

Je me couche avec mon mari après avoir bu du lait avec du millepertuis pour favoriser le sommeil. Si j’ai la migraine, je prends de la sauge Si mon mari a mal aux yeux, je lui applique de l’aloès (sève de cactus) à l’aide d’une plume de vautour 

Je suis monogame, et fidèle même si nous ne sommes pas mariés sur le papyrus. A partir du moment où nous avons choisi de vivre sous le même toit, nous sommes unis par des liens sacrés. Si nous devions nous séparer ma sécurité matérielle serait assurée par 30% des biens de mon mari. Si nous devions nous séparer à cause d’un adultère de sa part, je pourrais alors prétendre à 100% de ses biens sous prétexte qu’il a fauté. 

Nous sommes un peuple heureux, et je me couche dans la sérénité car souvenez-vous, je ne suis pas sûre demain de me réveiller !       
