  Une journée avec... le Génie de la lampe       
Génius si vous le rencontrez 

  il exaucera 3 de vos vœux, alors,

   réfléchissez avant de parler car 

   cette chance ne se présentera pas 2 fois !.  


Je suis enfermé dans une vielle lampe à huile toute rouillée qui se balade de brocante en brocante. La dernière fois qu’on a fait appel à mes services, c’était un type bizarre qui m’a pris dans ses mains et a dit comme dans les films « Abracadabra » tout en  frottant la lampe. 




Je suis sorti dans une volute bleue et sonore. »Tournicotti ! » 

J’ai fait trois tours sur moi-même telle une toupie et je lui ai dit «  Bonjour ! Je suis ton bon génie, tu m’as libéré, tu as droit à trois vœux. Tu n’as qu’à demander, je t’exaucerai ! » 



Le type bizarre me répond :

 Euh, bonjour génie ! Je suis Lucas, Lucas Carton ! 

Mon rêve serait que quelqu’un demande que la lampe soit dupliquée et vendue au supermarché du coin. Plusieurs lampes = plusieurs génies ! ! !
    

Je voudrais comme premier vœu : 1 million de dollars ! Dit-il. 

Je fais une pirouette-cacahouète sur moi-même et hop ! Tournicotti ! Son vœu est exaucé, je suis à nouveau face à lui, un tas de billets verts nous sépare 

Puis il me dit : 

Euh merci mon bon génie !  

Je voudrais comme deuxième vœu : 1 million de femmes à rencontrer partout où j’irai dans le monde entier, au fil de mes voyages. 

J’ai à nouveau fait une pirouette et une fois en face de lui. Tournicotti ! Je lui ai dit : « C’est fait Lucas, ton vœu est exaucé ! » Puis le type me dit encore : 

Euh merci mon bon génie ! 

Je voudrais comme troisième vœu…euh… 

Attention ! Lui dis-je. C’est ton dernier vœu ! 

Oui, répond-il, je sais. Je voudrais : 1 million de vœux ! 

Bravo Lucas lui dis-je, bien vu ! Bien joué ! C’est la première fois qu’on me fait ce coup là ! Bon, voilà ce que nous allons faire Lucas, tu vas choisir un mot magique, ce sera TON mot de passe et chaque fois que tu le diras, j’exaucerai ton vœu, quel mot magique as tu choisis ? 




Le type bizarre me répond : 

Euh, d’accord ! 

J’ai fait une pirouette, cacahouète. Tournicotton ! Aussitôt dit, aussitôt fait, il était exaucé et je venais de m’en libérer.  




     

 









Je m’appelle vraiment Génius 

Je suis retourné me cacher dans ma lampe. Il était original ce type, et intelligent avec ça ! C’était la première fois que l’on me demandait des trucs pareils ! Il fallait y penser ! En général, les gens me demandent : fortune, santé, gloire, amour, beauté, enfin, ce genre de banalités quoi !

Vous voulez savoir comment Lucas Carton a entamé son capital de 1 million de vœux ? 

Quand il parle, il dit souvent « Euh », Alors comme c’était le mot magique, le compte à rebours a commencé, il faudra que je regarde à l’ordinateur central du pays des mille et une nuits combien il en a déjà consommé, mais à mon humble avis, il a pas mal flingué son forfait de vœux en…. Futilités !

Pour ce qui est du million de femmes, je ne suis pas sûr qu’il saura aborder la gente féminine, quant au million de dollars…. 

Je n’ose même pas imaginer ce qu’il en a fait !  

