  Une journée...  Halloween    
  Halloween, tradition celtique qui a la particularité 

  d'avoir traversé l'Atlantique pour se répandre aux USA

   et revenir en France comme un boomerang où elle explose

   au centre commercial et au supermarché du coin.

Vous ne savez plus quelle date nous sommes ? Halloween est là pour vous le rappeler… Halloween, c’est le centre commercial qui se pare d’orange et de noir. Halloween, c’est les citrouilles de Jack’ô lanterne qui envahissent la ville. Halloween, c’est le 31 octobre, on fait la fête pour célébrer les défunts et attirer leur sympathie en éloignant le mauvais sort. Mickael Jackson les a fait danser, dans Thriller, Halloween les amadoue en les grimant. 

Halloween, c’est aussi le rayon légumes du supermarché du coin débordant de cucurbitacées : coloquintes, potirons et autres citrouilles aux coloris chatoyants. Quant au rayon bonbons, il est dévalisé. 

Halloween c’est aussi Raoul Dujardin le fleuriste qui fournit toutes les vitrines du centre commercial (sans oublier la sienne) en citrouilles évidées, garnies d’oasis (mousse verte à rétention d’eau) piquées de fleurs multicolores.

Trick or treat ! Menace légendaire du petit racketteur de bonbons qui secoue son sac sous votre nez.: 





    Halloween, c’est aussi les gosses qui terrorisent les petites vieilles en secouant leurs sacs de bonbons. Halloween, c’est aussi les commerçants pris d’assaut et parés à l’attaque des racketteurs de bonbons mais aussi fins prêts à commercer ! 






    Halloween, c’est aussi les caissières du supermarché déguisées en sorcières avec leurs faux ongles noirs, leurs boucles d’oreilles araignées, leurs chapeaux noirs et pointus, leurs colliers où les têtes de morts remplacent les perles. Tout cela aspergé d’un parfum qui n’a pas une odeur de cave et d’humidité mais de frénétique-commerciale-attitude.

Halloween sévit partout, sous toutes les formes commerciales qui soient, y compris et surtout au supermarché du coin.

Halloween, c’est aussi les menus des restaurants qui s’adaptent et vous régalent de potirons cuisinés aux p’tits oignons.

Halloween, c’est aussi les inévitables citrouilles aux visages humains dans lesquelles on a mis des bougies pour éclairer cette nuit d’automne.

Halloween, c’est encore un excellent moyen de désinistroser la Toussaint du lendemain. Halloween n’empêchera jamais les uns de passer la nuit à faire la fête aux fantômes ni les autres de transformer les cimetières en champs de chrysanthèmes.

Halloween a permis à de nombreuses ménagères de découvrir que la citrouille est un excellent ingrédient vitaminé et coloré pour faire des potages, des purées ou des tartes. Halloween, c’est toujours les ch’tites n’enfants du bonheur qui vont de maison en maison montrer leurs beaux costumes et remplir leurs sacs de bonbons. Attention aux dents ! Il faudra bien vous les brosser, sinon elles vont se carier, tomber et … la tourite va passer !
  

