  Une journée avec...Huguette  
Huguette Boudin mère de Ginette et Edouard.  

Divorcée de Papy Boussicot, elle habite près de chez sa fille, en 

banlieue Ouest de Paris, pas très loin du supermarché du coin. 


Je suis bien tranquille depuis que je suis divorcée du Boussicot ! Avec ses sales manies, j’étais réveillée à 6 heures du matin …Maintenant, je suis à la retraite je ne veux plus me lever comme les poules. J’en ai fini avec ma caisse au supermarché du coin. C’est ma petite Ginette qui a pris le relève ! Je suis fière de mes enfants, ils ont bien réussi dans la vie ! Ginette, elle ne fait pas que la caisse, elle va des fois à l’accueil, en caisse centrale. Là, c’est marrant, elle n’encaisse plus la monaie, elle rembourse les gens ! 

Je ne suis pas autorisée à passer à sa caisse, rapport au règlement. Nous autres caissières, on a aussi notre serment, c’est le métier qui veut ça : Pas de complaisance ! Donc, pas de famille ni d’amis à votre caisse. En cas de contrôle et de vérification de caddie par rapport au ticket, s’il y a la moindre erreur, c’est un coup à perdre sa place ça ! A présent, Ginette vous en parlerait mieux que moi, mais je sais bien que le Boussicot ne peut s’empêcher de payer son pavé de pain de campagne à la caisse de sa fille sur les coups de midi. Je connais tous ses défauts par cœur à ce vieux brigand…L’autre jour, la concierge, Madame Del Castillo, me l’a dit… Elle l’a vu offrir des fleurs à Persillade, la môme qui travaille au petit restau du coin où je vais manger le dimanche après la messe avec mes enfants. Mon Edouard Il est éditeur, avec lui, je ne manque pas de livres ! Il y a quelques feuilletons à la télé que je ne manquerai pour rien au monde, mais le reste du temps, j’aime bien lire. On apprend à tout âge. Je suis fière de mes enfants, ils ont bien réussi dans la vie, je vous dis !

Je vais à la messe chaque dimanche, pour cela j'ai un gilet blanc que je ne porte qu'en cette occasion, c'est Ginette qui me l'a offert pour la fête des mères. Avant je donnais les fleurs que le Boussicot me rapportait des champs à la Vierge Marie, à présent j’en achète au fleuriste le Dujardin. 





    Grâce à mes enfants, mon divorce d’avec le Boussicot ne m’a pas trop lessivée. D’avoir repris mon nom de jeune fille m’a permis de retrouver mon identité, mais pas ma jeunesse…. Il m’aura fallu des années pour me rendre à l’évidence, me décider, agir et …assumer ! Je suis longue à décider, c’est mon côté Verseau, mais quand je suis lancée, faut y aller, plus moyen de m’arrêter !

Je suis une inconditionnelle des cakes aux fruits confits. Je les trouve tout bête que c'est au supermarché du coin ou  travaille ma Ginette. Ils le font mieux que moi et j’aime bien le tremper dans du thé, avec mes copines on aime ça, c’est sympa !

Aujourd’hui, je suis libre. Avec mon divorce, j’ai acheté ma liberté. Je ne suis plus toute jeune, mais il n’est jamais trop tard pour bien faire.. . Des regrets ? Un seul : ne pas être Mamie. Je suis fière de mon fils et ma fille, ils ont bien réussi dans la vie, mais ils ne m’ont pas encore donné de petits enfants. J’espère que je serai encore là pour les voir naître, les connaître, mieux vaut tard que jamais !    
