  Une journée avec... Lulu
Lulu, 20 ans, habilleuse. 

Elle aide les artistes et comédiens à s'habiller pour un pestak'

et elle prend soin des costumes qu'il lui arrive aussi de créer. 

Pour la plupart des autres, la journée commence à 6, 7 ou 8 heures du mat'. Pour moi MA journée commence à 11heures, ça tombe bien puisque j'suis pas du matin ! Le p'tit déj' idéal: croissants (c'est qu'est ce que j'préfère), jus d'orange, chocolat au lait chaud, yaourt avec morceaux de fruits tout ça sur un plateau télé et surtout personne pour me parler ! Je n'aime pas parler ni qu'on me parle tant que j'ai le ventre vide et je suis de mauvaise humeur si on me dit quelque chose de travers, ça je n'y peux rien, c'est mon côté Bélier ! Deuxième étape: opération habillage coiffage, maquillage, parfumage (j'adore les parfums capiteux: Opium, Patchouli).J'ai une garde robe le plus souvent possible renouvelée et réactualisée au gré de mes coups de cœur. J'aimerai bien avoir les cheveux interchangeables, une coupe pour chaque jour de l'année... Mais l'habillage de l'habilleuse, c'est le total look noir (j'ai horreur du jaune et bleu ensembles) avec l'indispensable banane kit de secours/couture en ceinture. 


   Après un passage obligé de 30 à 45 minutes par le RER (je n'ai pas mon permis voiture et je pense que je ne l'aurai jamais car je ne me vois pas au volant d'une voiture, une moto peut-être) j'arrive sur le lieu du spectacle retrouver mes copines habilleuses. Fanfan a la particularité d'arriver TOUJOURS en retard, il est comme ça ! Je dis bonjour à tout le monde, on se fait la bise, même si on ne se connaît pas : Le monde du spectacle est une grande famille ! La suite du programme c'est inspection des loges des comédiens. Je vérifie ce qui ne va pas y compris les boutons et les tâches. Je fais tourner les machines que je n'ai pu mettre en route la veille au soir. Tout ce qui peut être lavé tous les jours est lavé tous les jours. Après, il y a souvent des retouches à faire et des chemises à repasser. Le paradoxe c'est que je déteste repasser et que je ne repasse jamais mes propres vêtements, par contre... pour le spectacle, je repasse car "the show must go on !".   

Mon vrai nom c'est Lucile mais lls m'appellent Lulu mon amie Chloé m'appelle Loulou.






    Vers 16 heures, on fait une pause goûter par alternance. Y'a tout un tas de trucs sympa à grignoter pour le gourmand qui se respecte  : thé, fruits frais ou secs, galettes bretonnes, biscuits et autres barres chocolatées (on en trouve dans tous les supermarchés du coin). 17 heures, la deuxième équipe (du soir) arrive. Re-série de bises. Ensuite, avec mes copines habilleuses, je suis sensée refaire une nouvelle inspection associée à un inventaire des loges : mettre les costumes dans l'ordre du passage. Tout doit être pile-poil, nickel, organisé. 18 heures, dîner frugal au bar du théâtre  quiches, croques, coca (surtout pas de courgettes ni d'aubergines, pace ke c'é pô bon !). 18h30, préparation des comédiens, je les aide à s'habiller dans leur loge. Une habilleuse digne de ce nom doit être présente mais discrète et ne jamais en rajouter, avoir l'œil partout, mettre le comédien en confiance. La préparation de la loge est basée sur une relation de confiance et de respect mutuel entre le comédien et son habilleuse. 

Je suis une inconditionnelle des magasines de mode internationaux et des défilés pendant les collections.
19h30 : lever du rideau. L'habilleuse se fait toute petite dans un coin, discrète mais attentive au cas où un bouton pète. Je peux éventuellement être amenée à faire quelques interventions du type refaire un nœud de cravate. 23h30 tomber du rideau : les artistes vont à leur loge. Je récupère les vêtements et je mets une machine en route puis je rentre me coucher chez moi par le dernier métro dans la nuit et dans le froid je suis crevée. La seule exception c'est le soir de la dernière : pot pour tout le monde, la grande famille se réunit et se congratule. Pour une habilleuse, c'est un coup de pub. Le bouche à oreille est notre meilleure carte de visite et décidera du prochain spectacle sur lequel on peut travailler. C'est l'occasion idéale pour se faire connaître, être présentée et impliquée dans un prochain spectacle. Une fois chez moi, je me couche tard, une fois sous la couette, je rêve de Venise dont je suis amoureuse. J'ai promis à ma tatie-gogole que nous irons ensembles quand je serai riche et célèbre... bientôt !   
