  Une journée avec... Mamy
Mamy, 63 ans, veuve et retraitée, 

vit seule ou plutôt avec son petit chien Baly. 


Le  matin je me lève en chantant et le soir je me couche en dansant (avec mon transistor bien sur). J’ai entendu dire que la solitude c’est pénible, moi je dis que ça n’existe pas. La télé, la radio, la lecture, les petites sorties avec mon chien, et la journée passe. Une fois que je suis levée (sortie de lit en douceur) mon chien me regarde. J’ai oublié de lui dire bonjour. A partir de là, j’ai mon pot de colle qui me suit dans la cuisine quand je prends mon café. Je lui donne un bout de cracotte, il adore. Après, quand je vais à la salle de bains, il tourne ses yeux dans tous les sens suivant mon va et vien. D'après la musique qui nous accompagne en fond sonore, je fais quelques mouvements juste pour me réveiller et éviter le grincement de mes vieux os. Quant à Baly, il remue seulement la queue, c’est moins fatigant. L’heure de sa sortie approche. Juste un petit quart d’heure. Dès qu’il voit sa laisse il est intenable et il ne faut pas lui faire une fausse joie. Sinon, il se vexe et il est infernal (aboiements sonores, intempestifs, aigus à vous percer les tympans.) 

Je regarde chaque jour les deux feuilletons du matin sur la deux. C'est toujours la même chose, ça n'avance pas vite, mais je ne peux pas m'en passer... c'est "ma drogue" matinale ! Sinon, je préfère les séries américaines, surtout les polars car les films français non ni queue ni tête. 





    De retour à la maison, je regarde mes feuilletons en mangeant. Ensuite, nous sortons faire les courses au supermarché du coin. Baly a l’habitude de m’attendre dehors, Ce sont toujours les mêmes caissières, sympa. Quand nous rentrons, je fais la pâtée du chien (un mélange 1/3 de boite de viande, 1/3 de riz et 1/3  de légumes). Nous ressortons afin qu’il digère un peu et fasse ses besoins. Cette petite sortie l’aide à éliminer, il est un peu grassouillet. J’en profite pour sortir la poubelle et regarder si j’ai du courrier dans ma boite aux lettres. Ma fille m’a peut-être envoyé des journaux, des magasines, où son nouveau roman à tester. Peut-être quelques lignes de mes petits enfants mais des factures sûrement et beaucoup de publicité.  


    L’après-midi commence avec « les feux de l’amour». Je crois bien que la plupart des mamies de la planète regardent les feux de l’amour  tous les après midi comme je le fais. Ensuite, je bouquine un peu. Une fois que j’ai lu les journaux et les magasines que ma fille m’a envoyés, je les troque avec une copine contre d’autres magasines. C’est pratique ! Nous aussi les mamies on fait du business ! Il y a une exception pour les Gala, je les garde pour ma petite fille Lulu. 
      

Je n'aime pas faire la cuisine et encore moins la pâtisserie, mais j'adore la cuisine que fait ma fille et surtout ses clafoutis, fars ou quiches. Même ses salades sont délicieuses et toujours bien présentées.

Je refais une sortie avec Baly, je papote avec un voisin qui me donne toutes les nouvelles du quartier (qui a dit que les femmes sont bavardes ?). En rentrant, j‘écoute Nabucco de Verdi tout en lisant, ça me repose. Oui, j’en ai besoin….J’ai travaillé 45 ans et je ne suis en V.D.I. que depuis 3 ans (vacances à durée indéterminée). De toutes façons, il n’y a pas le feu au lac, je ne mangerai pas à l’heure où les autres mangent, je mangerai quand j’aurai faim. D’ailleurs le soir, je ne mange pas ou peu (qui dort dîne), et puis, je suis toute seule, avec mon chien et le plus important, c’est que je ne suis pas pressée, j’ai toute la vie devant moi ! Parole de mamy !   

