  Une journée avec...Milla    
Milla  bébé de 3 mois, qui dort

à la crèche en banlieue Ouest de Paris. 

Quand je suis née, fin juillet, la première chose que j’ai fait, c’est crier. Je mesurais 50 cm et je pesais 3,5 Kg Tout le monde disait de moi que j’étais un beau bébé ! Ma mère m’a appelé Milla en hommage à une actrice. Maintenant, je suis une grande (j’ai trois mois !), J’ai déjà pris 15 centimètres et trois kilos. Je ne pleure plus le matin, je gazouille. C’est ma façon de rugir à moi, après tout, je suis Lion ! Je fais « Coy, coy coy «  en claquant ma langue sur mon pouce tout en gigotant mes petits petons sous la couette. J’attends que maman fasse chauffer le lait qui sera mon petit déjeuner. En attendant qu’elle vienne me prendre pour me coller contre sa poitrine, je regarde le mobile qui est fixé au-dessus de mon lit à barreaux. Ils sont beaux ces petits ours de toutes les couleurs. Parfois ils font de la musique «  Mabrought s’en va en guerre, mironton mironton mirontaine …. » 

Pour éviter que j’aie les fesses rouges, maman met du rouge. Si, c’est de l’éosine qui sèche ma peau et évite les crevasses. Comme ça, je suis bien au sec dans mes couches tout coton. 





    Après le biberon, maman nettoie mes petites fesses. Comme je mange beaucoup de liquide, je salis beaucoup mes couches. Je n’aime pas avoir les fesses sales, ça me brûle, j’ai la peau fragile. Maman choisit une jolie barboteuse pour moi, j’en ai de différents coloris. Sur une d’entre elles, mon nom est brodé. Maman m’amène chez la concierge, une vielle dame aux cheveux gris dans tous les sens qui parle fort et qui sent pas très bon ! C’est elle qui m’accompagnera à la crèche. 

Je suis allergique au lait. Mes intestins ne supportent que le lait concentré en boite rouges et blanches qui viennent du supermarché du coin.

A la crèche, je fais un petit dodo, c’est épuisant tous ces va et vient ! Dans mon petit berceau je me tourne, me retourne, je joue avec mes pieds. Je gazouille jusqu’à ce qu’une des nounous vienne se pencher au-dessus de moi et me prenne. J’aime la compagnie, j’aime qu’on me parle. Je pique parfois de grosses colères quand le repas tarde à venir ou que l’on ne me prend pas dans les bras quand je le désire. Quand la nounou s’occupe de moi, je ris aux éclats. A la mi-journée on mange tous ensembles avec les autres bébés. Je suis la seule à m’appeler Milla. Ceux qui ne connaissent pas l’actrice trouvent ça bizarre les autres disent que j’ai un joli prénom qui me va bien car je suis belle comme un cœur. J’apprends à manger les légumes en purée, c’est plein de couleur mais ça manque de douceur ! Je préfère les compotes de fruits ou le petit suisse que l’on me donne à la fin du repas ! J’aime bien la douceur…C’est les fesses bien au sec que je retourne faire un petit coin calme pour digérer. Il me faut parfois ma totote pour m’endormir (sur le ventre ou sur le côté). La nounou met un peu de musique pour nous endormir. Je suis encore trop jeune pour le hard-rock. Pour l’instant c’est du Chopin ou du Vivaldi qui me conviennent bien. 

Youpi ! Le soir c’est maman qui vient me chercher ! Elle me fera des câlins, je lui ferai des « areu-areu » en bavant de joie. Elle me fera plein de guili-guili au moment du bain. Je pourrai faire pipi dans l’eau, c’est rigolo. Par contre, j’aime pas quand elle me lave les cheveux (si, si, j’en ai !). Je n’aime pas non plus quand elle me prend en photo, ce truc m’aveugle à chaque fois. Je préfère les lumières tamisées, le clair-obscur. 

Le week-end, maman me porte dans un kangourou, contre son cœur dont les battements me rassurent.  Nous allons chez mamie faire des balades au parc voir les poules, les canards. Maman ne m’amène jamais au supermarché du coin, elle dit que ça n’est pas un endroit pour les bébés. Je suis heureuse que la cigogne m’ait déposé chez cette maman là. Je sens qu’on va bien s’entendre toutes les deux.       

