  Une journée à... New York 

New York plus belle ville du monde après Paris

et juste devant Londres et Venise.

New York est une ville de lumières et de sons, qui ne dort jamais, humaine et inhumaine. Vous parviendrez à son cœur par le Brooklyn Bridge et ses deux portes médiévales. Artère que prendra sûrement un de ces yellow cabs jouant un bon vieux Metallica à fond la caisse (la musique à fond pas le taxi, la vitesse est limitée il vaut mieux pas se faire remarquer car les cops ici, ils ne plaisantent pas.)   

Un concert live au Madison square Garden n'est plus le seul capable de faire trembler les vieux cailloux de Central Park. Certains cyclistes pratiquent le VTT Trial et s'amusent à leur sauter dessus, ils s'éclatent (les vététistes et les cailloux aussi). La vue des toits vous étourdira ; au choix : St John the Divine qui vous laissera à quelques minutes à pieds de Harlem, profitez-en pour vous faire inviter à une messe et écouter des Gospels (vous pourrez même participer et chanter en tapant dans vos mains). Vous pourrez aussi vous étourdir au 86 étage de l'Empire state building, la terrasse depuis laquelle vous pourrez admirer de magnifiques canyons de verre et d'acier est ouverte jusqu'à minuit. Il fut longtemps le plus haut building de la ville puis un jour détrôné par les twin towers du World trade center. 

Au menu, par ailleurs, rien n’égale ici Persillade et ses délices, mais les déli de N.Y. vous feront chavirer : Cheesecake, ou encore bagels de chez Einstein Bros. (oui, c'est pas français comme nom, c'est une vielle recette d’Europe de l'Est qui est venue ici à bord du Mayflower il y a longtemps !)  Les bagels au pavot c'est dé-li-cieux coupé en deux, avec du Philadelphia cream cheese et une tranche de saumon fumé tranché à la main au milieu. 

Pour la soirée vous pourriez aller voir une comédie musicale telle que Cats à Broadway (des chats qui chantent et qui dansent sur des poubelles= génial) puis pour finir la soirée passer par le Blue Note, célèbrissime club de jazz à Washington square ou un Français Michel Petrucciani a longtemps tenu la note avant d'aller prématurément au Paradis.

 Kaléidoscope plus que melting pot de cultures et d’immigrants. Immense patchwork, imbroglio d’âmes et de parfums venus d’ailleurs New York change à chaque nouvelle immigration. Ses quartiers prennent alors la couleur d’un accent, d’une culture, d’une nostalgie. Rien n’y est définitif, tout y est mouvant comme un immense puzzle où toutes les pièces s’emboîtent parfaitement les unes dans les autres. 

Mon vrai nom c’est New York, mais on m’a surnommée Big Apple (la grosse pomme ). 






    S’il ne vous reste plus assez de temps et que vous devez choisir entre la visite de la statue de la liberté, un peu de shopping chez Macy’s ou Bloomingdale et les musées avant de rentrer vous coucher à l’hôtel (Le four seasons, ou Le Pierre à cause de leur vue imprenable sur Central Park) pitié ! Optez pour les musées  le Guggenheim est une œuvre d’art à lui tout seul. Il a un petit frère dans SoHo ou on expose les dernières œuvres d’Andy Warhol (entre autres) et bientôt un autre petit frère dans Battery Park au sud de Manhattan avec vue sur l’Hudson. Passez aussi au Metropolitan Museum of Art (MET) vous ne le regretterez pas !

Je possède la plus grande cathédrale du monde :St John The Divine au Nord  de Central Park près de Harlem.

Alors, par quel bout allez-vous croquer la pomme pour la première fois ? Allez-vous commencer par l’attaquer à grands coups de dents où plutôt la grignoter, la picorer lentement, petit à petit, quartier par quartier pour mieux la savourer ? Moi, je sais … Je vais dévorer la pomme jusqu’au trognon et je ne laisserai pas un seul pépin !   

