  Une journée avec... Pouêt
Pouêt , 14 ans collégien en 4e 

 il habite chez ses parents 

en banlieue Ouest de Paris  

Je déteste l'école. Pour moi, y aller c’est naze. J’aime pas, j’aime pas ! C’est tout ! J’'ai qu'une hâte: finir ma scolarité (obligatoire qu’ils disent) apprendre un métier, travailler, gagner ma vie (bien je l'espère) être libre ! Je me lève après que "mamoune bizard" m'ai dit plusieurs fois l ‘heure qu’il est. J’suis pas sourd ! Je me lève à la dernière minute, mais c’est toujours trop tôt c’est pas cool ! Le soir j'ai du mal à me coucher et m'endormir, alors forcément, le matin je suis naze !

Je saute dans mes fringues: polo, treillis ou jogging, baskets, c'est mon style. J’ai un super style…être stylé ! J'avale un truc vite fait à la cuisine. C’est souvent qu’y a plus de jus d’oranges ou de lait, c’est rajouté, ça tombe toujours sur moi ! Alors, je prends ce qu’il y a ! Céréales au chocolat, barre de céréales ou un bout de pain avec ça, je suis calé !  Avant de partir mamoune bizard elle m’oblige à passer par la salle de bains, ça sert à rien ! Ma coupe de cheveux –très courts- n’a pas besoin de peigne ! Je préfère faire des câlins à mon chat avant de partir. J'enfile des livres et des cahiers au hasard dans mon cabas. Ca ira bien ! Je m'arrangerai. Les profs aussi devront s'en arranger. Parfois, certains ne s'en arrangent pas, plus, ou mal, c'est là que les choses se gâtent...  Mamoune bizard m’accompagne au collège tous les jours sauf le mercredi, j’ai sport à Coubertin. C’est dégénéré de se faire accompagner par sa reum, je suis fiché par mes potes moi ! C’est rajouté ! Elle va jusque devant le bahut ! Ca le fait pas ! Les autres ils ont pas leur mère avec eux ! 

Le midi, je mange à la cantine, j'adore ça ! C’est vachement bon les repas sont complets et équilibrés. Pour ne pas faire la queue être en fin de service, je ma suis fabriqué une carte de presse. Ainsi, je peux passer, en premier à 12h00 et avoir un maximum de choix. Parfois je triche et je prends plusieurs desserts mais je pense que ce n'est pas grave car certains n'en voudront pas... C'est ça la ruse ! Avec mes potes on fait un foot dans la cour pour digérer avant la sonnerie de 14h00.  Le meilleur moment de la journée, c'est la sonnerie de fin des cours vers 16h30 parfois 17h30. Mauvais plan, mon père vient me chercher pas cool les parents ! A la maison dès que j'ai ouvert la porte, je balance mon sac dans l'entrée et je m'affale dans le canapé devant la télé ou je joue à la Dreamcast.  Parfois je suis obligé de m'écraser, et pire encore faire mes devoirs ! Dans ce cas, je fais des câlins au chat. Je lui fais des gratouilles sous le menton. Nini  c'est vraiment la plus sympa elle est pas chiante !  

Mon vrai nom c'est Steven mais lls m'appellent Pouêtzouille ou Pouêt. 





     Au retour de mamoune bizard vers sept heures et demi on  passe à table. En semaine on mange dans la cuisine. Mes parents écoutent toujours la radio, c’est naze !  Les plats le soir  toujours pareil des trucs dégueu… à part les lasagnes. Pourtant, je ne suis pas fan de pâtes, mais mamoune les fait elle-même... pas trop mal.  Le vendredi soir et le week-end, on mange super-bon, dans le salon, devant la télé, c'est sympa à part que mon frère pique tout le coca, ça craint ! 

J'ai repeint ma chambre en  jaune "fait maison" (y’avait aucun jaune qui nous plaisait au supermarché du coin, alors on l’a fait nous-mêmes) avec   mamoune bizard. Les bordures en jaune foncé c'est elle qui les a faits. 






     Quand mes parents se couchent vers 23h00 je suis dans ma chambre et je bricole: découpages, bidouillages, ça dépend.  Parfois, ils m'obligent à prendre un bain ou à me laver les cheveux. Quand ils rouspètent trop fort, je fais des concessions. 

Je suis un inconditionnel des tranches de blanc de dinde froid ou des blancs de poulet panés avec des frites. Je ne mange pas de porc, pas d'oignons, pas d'artichauts, pas de chou, pas d'endives, pas de raisins secs pas de...
