  Une journée avec...Styx  
Styx :  extra terrestre vient de la planète Capella

à 10 000 années lumière de la planète Terre.
Lorsque je suis arrivé sur terre, complètement par hasard (j’allais chercher ma cousine Shaoline sur Vénus), je fus étonnamment surpris par cette jolie planète toute bleue. Toute cette eau ! J’ai réussi à ne pas endommager mon vaisseau spatial en passant par le trou de la couche d’ozone. Après avoir fait un bref tour de la planète Terre, je me suis approché plus près d’un petit pays que les terriens appellent France et ensuite de sa capitale qu’ils appellent Paris. C’est une très belle ville mélangeant Art ancien et Art moderne. Vous dites aussi que c’est la plus belle ville du monde, mais pour moi, le monde est plus vaste que pour vous. Tous les gens disent que Paris est une ville romantique… Je ne sais pas ce que veut dire romantique. Nous, les Capella’z ou  extra terrestres si vous préférez, n’avons pas d’organes, donc, pas de cœur, donc pas de sentiments et ne savons pas ce qu’aimer veut dire.

En voulant m’intéresser à votre culture et à votre Art pictural, je suis allé au musée du Louvre (incognito). Là, j’ai été ébahi par toutes les sculptures et peintures que j’ai pu voir, en seulement 9 heures de visite, ce qui était trop peu pour tout voir. Lorsque je suis sorti tard le soir, je suis allé sur les Champs Elysées (toujours incognito). Je n’ai jamais vu une avenue aussi éclairée la nuit. Elle est vraiment magnifique ! Les habitants de la Terre sont des gens bizarres qui sont toujours agités et grincheux. Ils marchent vite et râlent tout le temps. Le reste du temps, ils parlent tous seuls avec un minuscule bout de plastic collé à l’oreille ou alors ils engouffrent des comestibles dans leur orifice buccal. Après ils passent leur temps à remuer les mâchoires et à émettre des sons disgracieux et mal odorants. Une drôle de nature que ces terriens !

Ma surprise : voir les terriens assis pendant des heures devant un carré de plastique noir avec des animations de lumière colorée dedans, la télé qu’ils disent ! ! ! ? ? ? 

Oops, j’allais oublier ce pourquoi j’étais ici… Je devais aller chercher ma cousine Shaoline Vénus. Je reviendrai peut-être un jour sur terre, pour prendre le temps de tout voir…. On m’a parlé de monstres de verre et d’acier à New York,  d’un Grand Canyon aux tons ocre inoubliables, et d’une étendue blanche à perte de vue sur laquelle se confondent les Ours polaires, le Groenland…. Y’a de quoi faire ! On m'a aussi parlé de lagons, sortes de paradis sur terre, d'une grande barrière de corail ou encore d’un pays aux antipodes ou il y a différentes sortes de kangourous et de crocodiles...  que les gens mangent ! Je n’y comprends plus rien ! J’avais cru comprendre, en lisant les livres que le paradis était au ciel. Là, dans les guides touristiques, on nous fait croire que le paradis est sur terre !  Remarquez, moi, je ne suis pas client pour ça, le tourisme en tant que tel, c’est une perte de temps pour nous les Capella’z. Nous, notre leitmotiv, ce sont les recherches technologiques, l’avancée de la science, et la fraternité de notre peuple. Je vous rappelle que j’allais jusqu’à Vénus chercher ma cousine !

.

J’adore aussi me balader dans des grands hangars très éclairés et bruyants ou il y a plein de trucs à voir et où les gens se bousculent avec des chariots en fer ; Je crois que vous appelez ça des   supermarchés dans tous les coins de la planète Terre.
