  Une journée avec... un taulard  
Snake, 26 ans taulard incarcéré 

 dans une maison d'arrêt en banlieue Ouest de Paris. 


                      Je ne sais pas si ça va intéresser quelqu’un de savoir ce qui se passe ici mais bon, je vais quand même vous raconter à travers la journée d’un prisonnier les dures réalités de l’univers carcéral, juste au cas où  ça intéresserait quelqu’un.

Difficile de définir quand commence la journée exactement. Je veux dire qu’en fonction de la zone de la prison où vous êtes sous les verrous, le rythme est un peu différend. Les salauds qui on commis des salopperies envers les gosses on les déteste, c’est valable pour les surveillants et les autres détenus. Ceux là sont réveillés toutes les heures avec tambours et trompettes histoire de leur rappeler le plus souvent possible où ils sont et réfléchir au pourquoi ils y sont. Les suicidaires sont sous très haute surveillance aussi. Moi ? Je suis là  depuis 9 mois, si tout va bien, j’ai encore 3 mois à tirer et j’aurai payé ma dette à la société. J’ai tué personne vous savez, j’ai juste commis une indélicatesse au supermarché du coin. J’étais avec des potes ce soir là, on allait faire une teuf, on avait pas de thunes, on était pétés, j’ai fait une connerie, je préfère ne pas en parler pour ne pas donner de mauvaises idées à ceux qui liront ça. 

Mon vrai nom c'est pas Snake, c'est un pseudo, une allégorie sur le serpent qui a tenté Adam et Eve  à faire la connerie de croquer la pomme !





    Je me lève vers 7 heures le matin c’est « l’heure du réveil ». On est 3 dans la cellule de 10mètres carrés. Par roulement, y’en a un d’entre nous qui dort sur un matelas par terre entre le lavabo et  le bidet. Mais comme on s’entend bien, c’est toujours impec. Après, c’est l’heure de la gamelle. Y’a ceux qui sont servis en cellule et ceux -comme moi- qui peuvent aller à la cantoche. On doit se contenter de biscottes, tartinées de margot (pas de beurre) et une infâme confiote avec laquelle vous pourriez coller les affiches des fois elle est jaune, d’autres fois rouge. Le café ? Un liquide chaud et tellement clair qu’on peut voir la ville à travers ! J’ai la chance et le privilège de cantiner. Ca veut dire que j’ai un petit boulot dans la prison qui me permet de gagner des ronds pour acheter des trucs genre clopes, timbres, papier, enveloppes, shampoing. Ici si t’as pas de thunes t’as rien. Le strict minimum de la tôle est si minimaliste que si t’as pas de quoi acheter du savon, ta seule douche de la semaine tu la prends à l’eau : Chaude si t’es dans les premiers à passer, froide si t’es dans les derniers. Moi, j’suis pas un looser, j’ai envie de m’en sortir et retrouver ma dignité. Grâce à mon bon relationnel avec le responsable de la bibliothèque j’ai eu la chance de pouvoir y bosser. Tous les jours, je distribue les livres aux autres prisonniers en passant de cellule en cellule accompagné d’un pion, où, je répare les vieux livres et couvre les nouveaux. 

Ce qui me manque le plus ici c'est faire des choses élémentaires comme faire mes courses au supermarché. 

A 10 heures, c’est l’heure de la promenade, récré dans la cour où souvent des détritus jonchent le sol. Certains détenus balancent des trucs par les fenêtres. La cour ne sera nettoyée que lorsqu’un autre détenu sera puni et aura pour gage de nettoyer la cour ! 12 heures 30, heure de la gamelle. Ici, ni fruits ni légumes verts, ni produits frais. Avaler des féculents pas glop, ne m’a pas empêché de perdre 13 kilos en 9 mois. Le soir la gamelle est à 19 heures. Ensuite salle TV pour ceux qui ont les moyens de mettre des pièces dedans pour la faire marcher. Il m’est déjà arrivé de voir un super polar à suspense de griller clope sur clope en attendant le dénouement de l’intrigue et de ne pas voir la fin car on avait plus de monnaie ! La haine…C’est frustrant, idem pour les femmes. L’heure du parloir, 20 minutes par semaine. J’ai hâte de me réinsérer trouver un emploi stable (dans une biliothèque municipale par exemple) et une femme pour fonder une famille, des trucs simples, comme monsieur tout le monde ! Ici, comme vous l’aurez  compris, c’est pas la pension complète en hôtel 5 étoiles ! 

