  Une journée avec... Joe le taxi 
Joe Bahdji chauffeur de taxi, part tôt le matin

rentre tard le soir, il gare son taxi dans un box

en banlieue Ouest de Paris à côté du supermarché du coin.. 


Je me lève le matin, avec le soleil, la plus part du temps dans mon taxi. C’est mon moyen de faire mon beurre. Si je ne roule pas dans mon taxi, je ne fais pas d’argent ! Pour me réveiller, j’écoute de la miouzik à fond les ballons et je passe au FFD (fast food drive) commander mon p’ti déj’. Je choisis toujours un « Big Morning » sucré : Café, jus d’orange, croissant, muffin garni de beurre et de confiture de fraises, pancakes au sirop d’érable et je finis toujours par un yaourt crémeux avec des vrais morceaux de fruits dedans. Avec ça, je suis paré pour un bon bout de temps !Je vais me poster à la gare et je mange en attendant le client. Ici, les gens sont pressés, ils ont besoin d’aller vite. Pour les faire déstresser, je fais quelques petits détours par rapport au trajet initial afin de leur faire découvrir les monuments de la ville. Cela ne dérange pas le client et même que parfois il me remercie de la visite touristique. J’essaye de faire le maximum pour le confort des gens que je transporte, je mets à leur disposition des journaux et magasines. Je suis un des rares à accepter les chiens, les fumeurs, les valises, les femmes enceintes. Plus tolérant que Joe tu meures. ! Je m’entends bien avec les gens ils aiment bien ma tête dans mon turbant c’est exotique ! S’ils en ont envie, je leur fais la conversation, je suis très caméléon, je m’adapte à toutes les situations, c’est mon côté Gémeaux ! Je n’ai jamais de cash sur moi. J’ai pas envie de me faire braquer par un malade ou un toxico alors, je ne prends que les cartes bleues pour tous les montants et les chèques. 

Mon vrai nom c'est Youssef Bahdji, Iranien par mon père, Indien par ma mère mais ils m'appellent Joe, et comme je suis Taxi ... vous connaisez la chanson !? (qui m'a fait sortir de l'anonymat)
Je passe deux-trois coups de fils sur mon téléphone portable et je surfe sur mon wap pour me tenir informé des embouteillages et des travaux sur certaines routes. Le midi, je mange en fonction de l’endroit ou je suis, mais je reste toujours dans mon taxi au garde à vous. L’autre jour j’étais de passage dans le Marais alors je me suis pris un bagle comme à New York ! Quand j’aurai assez de fric, j’aimerai bien aller m’installer là bas et rouler dans un yellow cab ! Entre l’aéroport JFK et Manhattan j’te dis pas la course, ça c’est du taff !

Je suis un inconditionnel des bidons de 3L de lave glace parfumé à l’eucalyptus qui viennent du supermarché du coin.

Lorsqu’il y a des grèves de trains, je suis heureux comme un pape, je vais me positionner à la sortie d’un des grands aéroports Parisiens. C’est laborieux, mais ça rapporte ! La distance, la quantité de gens, le tarif des courses, y’a pas photo ! Ce qui est bien c’est que les grèves de trains et des avions ne tombent pas au même moment ! Au final, c’est tout bénèf pour Joe ! Après une journée comme ça, je suis claqué, quand je suis seul dans la voiture, par exemple le soir, quand je rentre à vide, je mets toujours la radio à fond la caisse. Parfois je suis tellement naze (les embouteillages et la circulation dans Paris c’est razant) que je gare mon taxi sur le parking du supermarché du coin et je roupille un peu histoire de me régénérer. Heureusement pour moi, j’ai une grande faculté de récupération. J’ai toujours une ou deux bouteilles d’eau dans mon taxi pour me réhydrater. Si j’ai un petit creux et que je n’ai rien à manger et que je ne peux pas m’arrêter, je bois une gorgée d’eau.

Le soir, si je suis à la maison, je me fais un chicken tikka, du naan, (pain indien)  des lentilles, des mushrooms baji, des légumes au curry enfin vous voyez un petit dîner équilibré quoi ! Avec ça je bois du thé, jamais d’alcool. Boire ou conduire…j’ai choisi !

Etre chauffeur de taxi ne laisse pas beaucoup de place à consacrer à ma vie conjugale ; c’est sûrement pour ça que je ne me suis jamais marié !    

