Une journée avec...  bamogO    
bamogO  adorable bébé chat noir et blanc  (Yin-Yang), 

vit dans un adorable petit appartement beige et rouge (Feng Shui) 

avec une belle terrasse paysager vert et ocre, en plein centre de Tiny Beach

Mon nom (que certains disent imprononçable, et on se demande bien pourquoi) me vient du Footballeur qui joue, joua, jouera, dans l’Équipe de l’O.M. Moi-même, petit footballeur à mes heures je me lance dans un sprint improvisé avec une ou deux pâtes Barilla volées dans la cuisine de ma maman. Enfin, ce n’est pas vraiment ma maman puisque je suis chat et qu’elle est humaine, ce n’est pas faute pourtant de la chatmoiser. Ce n’est pas ELLE qui a choisi non nom, c’est mon pOk. Je vais vous expliquer, c’est une histoire chelou ! En fait celle que j’appelle ma maman c’est le chat a deux pattes qui m’a adopté (au final on s’est adoptées toutes les 2) quand mon pOk est parti, il devait m’amener avec lui au Canada, il m’a fait faire un passeport, des vaccins et puis le prix de mon billet d’avion était si élevé que mon petit maître n’a pas pu le financer. Alors, il a demandé à sa mère de bien vouloir prendre soin de moi pendant son séjour d’un an à MontRéal. Au début elle n’ était pas préparée à cette idée ni forcément d’accord, j’ai su un peu plus tard qu’elle avait eu un très grand chagrin peu de temps avant, quand mon arrière, arrière, arrière grand mère par alliance la chatte qui m’a précédé dans sa vie pendant 15 ans et demi (NiNi) est partie au Paradis ….Elle culpabilisait de «remplacer sa Princesse» mais en fait moi je voulais remplacer personne, je voulais juste squatter cet appart’ (plus grand que celui de mon maître) pendant 1 an en me disant que ça passerait vite…Eh puis aussi, je tiens à préciser que je ne suis pas une princesse, j’ai horreur des froufrous est des chichis ! Nini elle portant un ruban rose autour du cou moi il n’en est pas question !  Je suis plutôt du genre « racaille «  pour vous brosser un tableau rapide du personnage….  Je suis tatouée !   

Mon vrai nom complet c'est Habib bamogO mais tout le monde m'a toujours appelé bamogO c’est plus rigolO et j’adore qu’on m’appelle comme ça mais des fois y’en a qui disent bamakO enfin, c’est façon-façon ! 

A la base on était pas faites pour vivre ensembles elle et moi, je ne parle pas, mais je sais bien qu’elle s’est attachée a moi et que je l’aime. En fait, on s’est adoptées mutuellement mais chaque fois que mon maître –pOk- rentre du Canada je lui fais la tête pendant 10 jours et quand il repart à MonTréal je retourne dans les bras protecteurs et câlins de ma maman qui –elle- est toujours là. Quand elle part en vacances il y a une gentille nounou qui vient à la maison s’occuper de moi c’est bien mais ma maman me manque tant ! Heureusement –pour moi- elle ne part pas souvent. !

Je suis une vrai trouillarde dès qu’il y a le moindre petit bruit je fonce me cacher sous le lit surtout quand ils ouvrent la porte- fenêtre du salon quelle horreur ce truc là !  
Quand Maman fait des trucs, je l’aide, Sisi ! Je l’aide à faire de la peinture, (je joue au fOOt avec les « pattes de lapin » qu’elle utilise pour peindre), le ménage, le secrétariat, la cuisine, la vaisselle, sa toilette, je suis toujours près d’elle, sauf quand je fais ma sieste du matin ou ma sieste du midi oubien ma sieste du début d’après midi, ou de fin d’après midi, avant d’attaquer ma sieste de début de soirée puis après cette dure journée j’irais me reposer dans la chambre avant de me coucher pour une nuit réparatrice. C’est façon-façon, mais toujours en haut du placard (quand je redescends je fais le parachute sur le lit) sur les pulls du squatteur de la maison. Un homme étrange qui vit avec la patronne et qui veux toujours faire la bagarre ! Sinon, ils viennent d’acheter un nouveau tapis rouge rond, il est très moelleux, je ne le quitte plus, mes poils blancs dessus se voient bien, comme sur les vêtements de ma maman qui ne s’ habille qu’en noir ! J’adOre chaparder des cotons-tige dans la poubelle de la salle de bains pour jouer au fOOt avec et tous les  jours, de préférence le soir quand ils vont se coucher, j’ai mon petit quart d’heure de fOlie, je cours partOut dans tous les sens alors maman me confisque mes dOudOus car je les empêche de dOrmir. J’ai aussi mon petit quart d’heure de célébrité, j’ai créé mon BLOG, sisi, allez me voir avec mon dOudOu sur http://bamogo78180.skyrock.com  

